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Nu lanserar Electrolux Professional OnE Lease – ett leasingkoncept för storkök och restauranger

Idag lanserar Electrolux Professional ett nytt koncept i samarbete med Ikano Bank. OnE Lease ger storkök och restauranger möjlighet att uppdatera sitt befintliga kök med ny utrustning till en fastställd månadskostnad. Erbjudandet kommer att finnas tillgängligt via auktoriserade partners.

– Det här är ett sätt för oss att erbjuda kunden ett bekymmersfritt ägande, med både förebyggande serviceavtal och möjlighet att alltid ha den senaste tekniken. Det är ett unikt helhetskoncept i branschen, säger Robin Bosma, Head of Sales Foodservice Sweden.

[bookmark: _GoBack]Electrolux Professional har sedan länge erbjudit helhetslösningar med fasta månadskostnader inom området tvättmaskiner och torktumlare, och ser nu en ökad efterfrågan på liknande lösningar inom storkök och restaurang. Med OnE Lease betalar kunden en fast månadskostnad för bland annat maskiner, rengöringsprodukter, installation och utbildning och får ett erbjudande om serviceavtal som anpassas efter kundens behov. Med konceptet kan kunden på ett enklare sätt planera sitt arbete och därmed också fokusera mer på kärnverksamheten. Dessutom kan de också byta utrustningen efter hyresperioden utan dyra restskulder, vilket gör att de alltid har tillgång till den senaste tekniken. Robin Bosma, som har arbetat på Electrolux Professional i 15 år och innan dess har lång erfarenhet från restaurangbranschen, är stolt över att nu kunna erbjuda ett unikt helhetskoncept även för storkök.

– Tidigare har det funnits en skepsis mot att hyra köksutrustning, men nu ser vi att fler efterfrågar det. Det finns oerhört många fördelar med att hyra, särskilt när det kommer till att beräkna kostnader och kalkylera budget eftersom det är en och samma kostnad varje månad. Genom hyreserbjudande minskar behovet av dyra engångsinvesteringar och fokus kan läggas på att effektivisera verksamheten. Serviceavtal och användning av originaltillbehör minimerar också driftstörningar och ger längre livslängd på maskinerna, säger Robin Bosma.

Passar alla storkök

OnE Lease är framtaget för att passa alla typer av verksamheter, såväl kommunala som privata. Det finns både färdiga förslag på lösningar och möjlighet till skräddarsydda upplägg som Electrolux Professionals partners kan ta fram med hjälp av nya digitala verktyg. Dessutom erbjuds lösningar tillsammans med Ikano Bank, där konceptet kan anpassas efter säsongsbaserad verksamhet eller för driftsättning av en helt ny restaurang. OnE Lease har tagits fram för att möta marknadens efterfrågan där allt fler inser fördelarna med att köpa en tjänst och urvalet av produkter kommer att utökas kontinuerligt. 

– Vi är sedan tidigare vana vid att leasa alltifrån bilar till IT-produkter och jag är övertygad om att intresset kommer att växa även för köksutrustning framöver. Vi har jobbat intensivt med vårt erbjudande för att möta marknadens efterfrågan och nu är det äntligen på plats. Inom en snar framtid tror jag att det kommer att vara självklart även inom offentlig storköksverksamhet och restaurangbranschen att ha en maskinpark som ägs av någon annan, avslutar Robin Bosma.

Läs mer om Electrolux Professional OnE Lease: www.electroluxprofessional.com/se/one-lease

För mer information, kontakta:
Robin Bosma, tel +46 70 341 4510/ robin.bosma@electroluxprofessional.com




Om Electrolux Professional
Electrolux Professional är en av världens ledande leverantörer av professionella helhetslösningar för storkök, dryck och tvätt. Våra innovativa produkter och vårt världsomspännande servicenätverk gör våra kunders arbetsliv enklare, mer lönsamt och verkligt hållbart varje dag. Våra lösningar och produkter tillverkas I 12 fabriker i sju länder och säljs i 110 olika länder. Under 2020 omsatte Electrolux Professional 7,3 mkr och hade ca 3 500 anställda. Electrolux Professional’s B-aktier är listade på Nasdaq Stockholm. För mer information, besök www.electroluxprofessional.com.
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