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	Electrolux Profesyonel’in son teknolojisi ile “daha hızlı pişirin”…
Nisan 2017
Electrolux Profesyonel, SpeeDelight ile Hızlı Servis Restoranlarından publara ve barlara, kahve dükkanlarından perakende dükkanlarına kadar birçok yiyecek servis noktası için eşsiz bir pişirme çözümü sunarak, müşterilerine “çıtır ara öğünler” hazırlıyor. 
Üreticinin global Arge Ekibi tarafından kapsamlı olarak müşteri görüşlerini baz alarak geliştirdiği HSG’lerinin (Yüksek Hızlı Tost Makinesi) bir sonraki nesli olan SpeeDelight, çok çeşitli ara öğünleri daha leziz ve geleneksel tost makinelerine göre üç kat daha hızlı bir şekilde hazırlamak üzere çığır açan pişirme teknolojilerini, hünerli özelliklerle birleştiriyor.

Cihaz, ısıtıcı plakaları, infrared ve mikrodalga teknolojileriyle birleştirerek yiyeceklerin bir dakikadan daha az sürede mükemmel bir şekilde pişmelerini ve çıtır olmalarını sağlarken; üst plaka yiyeceğe tam da olması gerektiği kadar baskı uygular ve meşgul operatörlerin bile güvenle çalışabilmelerini sağlar. Kapak, yiyecek hazır olduğunda otomatik olarak açılacak şekilde tasarlanmıştır.
SpeeDelight, büyük lezzetlerle düşük enerjili özellikleri eşleştiriyor. Özel bir Enerji Tasarruf Modu ile enerji sarfiyatı %60 oranında azaltılırken, yılda 500€’ya varan tasarruf imkanı sağlanmaktadır. SpeeDelight tek başına bir makinadan daha fazlasıdır: USB portu ve Wi-Fi özelliği ile akıllı bağlanabilirliği sayesinde, operatörler pişirme menülerini arayabilir, saklayabilir, güncelleme yapabilir, paylaşabilir; uyarıları veya arızaları görüntüleyebilir; mükemmel iş akışları geliştirebilir ve çok sayıdaki zincir dükkanlar arasında uyumluluğu sağlayabilirler.
Dahası, üreticinin kapsamlı Satış Sonrası Müşteri Hizmetleri ağı operatörlerle 149’dan fazla ülkedeki 2.000’i aşkın servis partnerini buluşturarak uzman servis ve bakım sunar. Aksesuar ve Sarf Malzemeler ile verilen her türlü alet ve temizlik ürünleriyle de operatörlere SpeeDelight’ın optimum hızı, maksimum lezzet ile sunmayı sürdürmesi sağlanır.
Electrolux Profesyonel Yüksek Hızlı Pişirme Kategorisi Başkanı, Alberto Pezzutto şunları söylemiştir: “İlk nesil HSG Panini’miz (Yüksek Hızlı Tost Makinesi) çoğu yiyecek servis dükkanının dönüşümüne yardımcı olmasının yanı sıra daha önce sıcak yiyecek satışı yapamayanlara da yeni kazanç kapıları açmıştır. Şimdi de SpeeDelight ile, hızlı servis restoranlarından barlara, cafe ve süpermarketlere daha önce olmadığı kadar hızlı bir şekilde mükemmel pişmiş ve görsel olarak albenisi yüksek yiyecekler hazırlayarak, yoğun iş yaşamının ve artan yiyecek farkındalığının ihtiyaçlarını karşılayabilmeleri imkanını sunuyoruz. İster panini, pizza, burrito veya sandviç olsun SpeeDelight, saniyeler içerisinde lezzetli ara öğünleri sunarak; operatörlere, müşterilerini mutlu etmeleri için daha fazla zaman kazandırır.” 



	Electrolux Profesyonel hakkında 

Electrolux Profesyonel tüm dünyada, restoranlar ve otellerden sağlık kurumları ve diğer hizmet tesislerine kadar çok çeşitli müşterilere yiyecek hizmetleri ve çamaşırhane çözümleri sunmaktadır. 140’tan fazla ülkede yerleşik 2.000 yetkili servis partnerimiz, yenilik ve tasarımda önde gelen, verimliliği yüksek ekipmanlar sağlayarak müşterilerimizin günlük işlerini iyileştirmektedir. 2.860 çalışanı, Avrupa’da ve Asya’da 8 fabrikası ve 10.000’den fazla servis teknisyeni ile Electrolux Profesyonel 2015 yılında 715 milyon EUR satış hacmi oluşturmuştur. 
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