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16 Mayıs 2019
FCSI ve Electrolux Profesyonel, start-up işletmelerinden gelen ticari yiyecek hizmeti, içecek ve çamaşırhane sektöründeki yeni ürünleri ve konseptleri kucaklamak için 2019 Start Me Up İnovasyon Ödülleri’nin lansmanını yaptı.
· Ödüller, 1 Ocak 2018 tarihinden sonra kurulmuş bağımsız start-up şirketlerinin yeni ürünlerini veya konseptlerini vitrine çıkaracak.
· Ödüller, Uluslararası Yiyecek Hizmeti Danışmanları Topluluğu (FCSI) Profesyonel Üyeleri ve Electrolux Profesyonel yöneticileri tarafından değerlendirilecek. 
· Ödüller, 20 Ekim Pazar günü son listeye giren başvurular arasından kazananın açıklanacağı 2019 HostMilano'da sahiplerini bulacak.
· Başvuru ücretsizdir. Kazananlar, medyada geniş bir yer alacak ve FCSI danışmanlarının ve Electrolux Profesyonel uzmanlarının önerilerine erişim kazanacak.

Uluslararası bir profesyonel üye kuruluşu olan Uluslararası Yiyecek Hizmeti Danışmanları Topluluğu (FCSI) ve konaklama çözümlerinin lider tedarikçisi olan Electrolux Profesyonel, start-up işletmelerinden gelen yenilikçi fikirleri kucaklayan yeni bir ödül kampanyasını hayata geçirmek üzere bir araya geldi. 
2019 Start Me Up İnovasyon Ödülleri'nin açılışında ticari yiyecek hizmeti, içecek ve çamaşırhane sektöründe önemli ve ezber bozan bir etki yaratma potansiyeline sahip küresel start-up işletmelerinden gelen yeni ürünlerin, servis sistemlerinin veya konseptlerin tanıtımı için bir ortam yaratılacak. 
Yenilikçi ve etkili
16 Mayıs 2019 Perşembe günü lansmanı yapılan ödeüller, 1 Ocak 2018 tarihinden sonra sektör için yeni bir ürün veya konsept lansmanında bulunmuş her bağımsız start-up işletmesine açıktır. Ödüller  için başvuru yapmak ücretsizdir ve aşağıdaki FCSI web sayfasından başvuru formunu doldurmak yaklaşık 10 dakika sürmektedir: fcsi.org/startmeup. Ödüller için son başvuru tarihi 1 Eylül 2019. 
FCSI Profesyonel Üyeleri ve Electrolux Profesyonel yöneticilerinden oluşan bir panel, HostMilano 2019 öncesinde ödülleri kazananları açıklayacak. Jüri daha sonra sektöre uygun olduğuna inandığı yenilikçi ve etkili başvuru sahiplerinin son listesi üzerinden bir karara varacaktır. 
Final aşaması için son listeden seçilen ürünlerin veya konseptlerin, Milano-İtalya'da düzenlenecek olan 2019 HostMilano'da 20 Ekim Pazar günü FCSI standında kişisel olarak jüri komitesine Shark Tank tarzında bir "gösteri" yapma şansı olacak. 
Her bir start-up işletmesi temsilcisinin, neden başvurularının birinci seçilmesi gerektiğine dair sunumlarını yapmak üzere 10 dakikası olacak.  Kazanan, o akşamın ilerleyen saatlerinde düzenlenecek olan FCSI şov partisinde açıklanacak.
Kazanan inovasyon
Start Me Up İnovasyon Ödüllerinin kazananı, FCSI web sayfasında ve  Foodservice Consultant Dergisi’nde, aynı zamanda Electrolux Profesyonel kanalları ve ilave sektör medya kanallarında geniş yer bulacak. Aynı zamanda lider FCSI Profesyonel Üye danışmanları ve Electrolux Profesyonel yöneticilerine de özel erişime sahip olacaklar.
"Bu ödüller, FCSI'nın gerçek kuruluş amacını ve inancını temsil etmektedir: inovasyon, yiyecek hizmeti sektörünün hayat damarıdır," söyleminde bulunan FCSI Worldwide yöneticisi Nick Vaccaro ekliyor; "Heyecan verici start-up işletmelerinden mükemmel başvurular almak için sabırsızlanıyoruz."
Bu, Electrolux Profesyonel CEO'su Alberto Zanata'dan da kabul görüyor: "Sektörün kalbindeki inovasyonu kucaklayan bu harika ödülleri destekliyor olmaktan dolayı mutluyuz. Dünya genelinde ticari yiyecek hizmetleri, içecek ve çamaşırhane sektörüne hizmet sunan start-up işletmeleri için bu heyecan verici bir fırsat."
İlave detaylar:

FCSI web sayfasından ve FCSI ve Electrolux Profesyonel sosyal medya kanalları üzerinden #SMUAwards19 etiketi ile ödül kampanyası hakkında güncel bilgilere sahip olabilirsiniz.

2019 Start Me Up İnovasyon Ödülleri hakkında daha fazla bilgi almak için lütfen FCSI’nın Foodservice Consultant dergisinin yayın yönetmeni Michael Jones ile irtibata geçiniz: michael.jones@progressivecontent.com 

İlgili linkler:
2019 Start Me İnovasyon Ödülleri başvurusu:
https://www.fcsi.org/startmeup

Editöre notlar:
Foodservice Consultants Society International (Uluslararası Yiyecek Hizmeti Danışmanları Topluluğu - FCSI) Hakkında
Uluslararası Yiyecek Hizmeti Danışmanları Topluluğu (FCSI), dünya genelinde yiyecek hizmeti ve konaklama sektörlerinde uzmanlaşmış tasarım ve yönetim danışmanlığı hizmeti sunan profesyonellerden meydana gelmiş bir üye kuruluştur. Genel olarak konuşmak gerekirse bir yiyecek hizmeti danışmanı, tanımlı bir işin kapsamı ve ilgili ücret karşılığında, müşterilerine yiyecek hizmeti tesislerinin ve/veya operasyonlarının/yönetim sistemlerinin tasarlanması ve uygulanması ile hedeflerini gerçekleştirmelerinde yardımcı olan bir danışman gibi çalışan bir bağımsız profesyonel danışmandır. Danışmanlar, şirket içinde mevcut olmayan bir destek sunarak veya o zamanda mevcut olmayan kaynakları temin ederek uzmanlık, bilgi ve deneyim sunmaktadır. Bağımsız profesyoneller olarak birincil odak noktaları, hizmet verdikleri müşterinin, kurumun refahıdır. Daha fazla bilgi için; https://www.fcsi.org/. 


Electrolux Profesyonel Hakkında
Electrolux Profesyonel, yiyecek, içecek ve çamaşırhane sektörlerine sunmakta olduğu kapsamlı ve entegre hizmetler ile birlikte tekli ve bütüncül çözümler sunan lider bir tedarikçi ve güvenilir bir ortaktır. Yenilikçi ve verimli çözümlerimiz, müşterilerimizin çalışma hayatlarının her geçen gün daha kolay, daha kârlı ve gerçek anlamda sürdürülebilir bir hale dönüştürülmesine yardımcı olmaktadır. 140'tan fazla ülkede bulunan 10.000 servis teknisyeni ile müşterilerimize dünya genelinde bir servis ağı sunmaktayız. 2018 yılında Electrolux Profesyonel, dünya genelinde 3.000 çalışanı ile 9 milyar SEK satış gerçekleştirdi. Daha fazla bilgi için; www.professional.electrolux.com.
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